各位老铁们好,相信很多人对股市波浪理论的应用实例都不是特别的了解,因此呢,今天就来为大家分享下关于股市波浪理论的应用实例以及股市波浪理论的应用实例分析的问题知识,还望可以帮助大家,解决大家的一些困惑,下面一起来看看吧

本文目录

- 1. 波浪理论妙用,看完就明白和MACD怎么结合了
- 2. 交易过程中,波浪理论真的那么有效吗?
- 3. 波浪尺与黄金分割线的应用
- 4. 如何运用波浪理论实战

波浪理论妙用,看完就明白和MACD怎么结合了

DIF:=EMA(CLOSE,12)-EMA(CLOSE,26);

DEA:=EMA(DIF,9);

MACD:=(DIF-DEA)*2;

好神奇

交易过程中,波浪理论真的那么有效吗?

波浪理论作为一种交易理论体系,无论从理论角度还是实战交易角度,都是具备一定的作用,也被市场证明是一种有效的交易理论。如果想了解波浪理论的推荐,你看一本书"艾略特波浪理论",这本书对波浪理论有很好的描述。但如果想要深刻的理解波浪理论,有一个方面很重要,那就是波浪理论适用于股指,而不是用于个股。很多人觉得波浪理论对自己的交易没有帮助,就是因为他把波浪理论应用于个股的变化。每天的交易就是打开K线图,按照波浪理论去画一浪、二浪、三浪、四浪、五浪,还所谓的千人千浪,不数清楚决不罢休,其实这是波浪理论理论的应用的一个最大误区。波浪理论是利用波动的原理,对市场的大致方向和趋势进行表述。它对于股指趋势判定,还是有一定的指导意义的。因为股指是个股的权重综合,受到各种因素影响比较小,所以能够用波浪理论去把它的结构分析清楚。而对于个股而言,由于个股的形态、基本面再加上政策消息的影响都不同,很难严格的按照波浪理论去研判它的形态。比如:一只股票第一波推升股价就翻倍了,可能随后就是进入了漫长的调整过程,根本没有所谓的2浪调整和3浪攻击,但你还在你还在那里画2浪,计算3浪多高多长,没有任何意义。所以说在交易的过程中,波浪理论更多是应用于股指趋势的研判,而不能简单的,甚至说标准化的应用于个股的研判。

股市形态千变万化,不可能用一个理论,把所有的变化都穷尽。波浪理论本身并没有问题,出问题的可能是你应用的方向和方法有偏差。

如果对你这个交易有帮助,评论点赞就是最大的支持。

波浪尺与黄金分割线的应用

波浪尺与黄金分割线都是用于寻找支撑阻力的方法,但它们的原理和使用方法有所不同。

首先,波浪尺是一种用于分析股票、期货等市场走势的工具。它利用波浪理论中的 波浪形态和比例关系来确定市场的支撑和阻力位置,从而帮助交易者进行交易决策 。使用波浪尺时,需要注意波浪尺的位置和数值,它们对市场走势有重要的参考意 义。

其次,黄金分割线也是一种常用的技术分析工具,它可以帮助交易者确定价格的支撑和阻力位置。黄金分割线的原理是将一段时间内的价格走势按照黄金比例进行分割,从而得到一些重要的支撑和阻力位置。使用黄金分割线时,需要注意价格的波动范围和形态,它们对价格走势有重要的参考意义。

如何运用波浪理论实战

任何的技术分析都只能是辅助判断,世界上没有任何事情100%正确,学波浪也好,学缠论也好,学量价分析方法也一样。关键在于有自己的交易规则,这个就需要时间去沉淀,去总结,说白了就是要交学费,用钱去买教训,不用跟我说你可以去说去模拟盘操作训练,真的,心态和实盘完全不一样,建议你用少量的资金去测试,去操作,去实践,少交点学费!一个过来人给你的忠告!

关于股市波浪理论的应用实例,股市波浪理论的应用实例分析的介绍到此结束,希望对大家有所帮助。